

我将祢的话藏在 心里

慕安得烈著 林美贤译

你们要将我这话存在心内，留在意中。（申一一18）

人子啊，我对你所说的一切话，要心里领会，耳中听闻。（结三10）

我将祢的话藏在心里，免得我得罪祢。（诗一一九11）

“爱慕……灵奶……叫你们因此渐长……”（彼前二2）基督徒如果要成长，就必须把神的话看作养活他的奶，是享受神的生命和慈爱的唯一媒介。因此，我们怎样处理神的话是一件非常重要的事。主耶和华说，我们要接受它，把它藏在心里。¹神的话要充满我们的心是什么意思？

心是神的殿。神的殿分外院和至圣所，我们的心也是这样。外院的门是“领悟”，我们不能明白的东西不能进入心里。经过外院的门，神的话就进入外院，²在那里因记忆和思想而停下来，³但仍未进入内心。从外院到至圣所也有一道门，这门就是“信心”，我们相信又接受的才能进入内心，⁴在这里因心悦诚服而牢牢地留下来。这样的心就成了神的至圣所，祂的律法也在那里，我们的心灵会喊叫：“祢的律法在我心里！”⁵

神要的是你的心、你的爱、你整个人。你把自己交给祂，祂必定接受且把你和你的心全收归祂自己，祂会使你的心充满祂的话。一个人心里觉得宝贵的东西，一定是他时常怀念而又能使他快乐的。神的话在谁心中，谁就得着神自己和祂的能力。况且神曾声明要成就祂所有应许，你得着神的话，神必亲自在你心里动工。⁶祂愿意你把祂的话藏在心里，然后得着祂大大的祝福。⁷

我何等渴望引领所有基督徒专心领受父神的话，好叫他们的心充满神的话！你要努力了解你所读的，到你明白后，把一两句记在心里，整日反复思想。神的话是种子，种子必须埋在泥土里一段时间才会生长；同样，神的话也要藏在心里。尽心、尽意、尽力地爱慕神的话吧！

“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福！”

（诗一2）让你的心成为神的殿，充满神和属神的思想，而不是世界和属世的思想。⁸我们若每天忠心地打开心门静听神的话，又照着去行，必发现神同样专心静听我们的祷告。

亲爱的基督徒，请你把这章开头的经文再读一次，接受它像接受一番特别的话一样，因为那是收纳你如儿子的父神和使你成为神儿女的耶稣所说的。神要求你——祂的女儿——把祂的话充满心中，你愿意吗？

主耶稣必在你身上完成祂的圣工。⁹请你不断清楚地回答：“我将祢的话藏在心里。”（诗一一九11）“我何等爱慕祢的律法，终日不住思想。”（诗一一九97）神已经应许赐福你，纵然祂的话不易明白，你也要反复阅读，把它藏在心里，并相信神会借着圣灵，使它在你里面活泼而有力量。◎

自己翻翻看

1 申三〇14；诗一2，一一九34、36；赛五一7；约五38，八31，一五7；罗一〇8-9；
西三16

2 诗一一九34；徒八30

3 诗一一九15-16

4 约五38；徒八37；罗一〇10、17

5 出二五16；诗三七31，四〇8；西三16

6 创二一1；书二三14

7 申一一10，二八1-2；诗一2-3，一一九14、45、98、165；约一七6、8、17

8 诗一一九69；约一五3、7，一七6、8、17

9 约一四21、23；约壹二14、24；启三8、10

（本文摘自《新生命——生命成长专题研经纲领》）